

Kapela MARIUS KONVOJ & TRÝŠA TERROR dne 2. 8. 2023 vydá hudební album NEOEGO. Ve stejný den lidstvo překročí limity Země EARTH OVERSHOOT DAY. Vydáním hudebního alba v tento den chceme upozornit na ničení živé přírody a znečišťování planety. SPOLU MÍŘÍME VSTŘÍČ SVĚTU, KTERÝ VĚŘÍ JEN EMU

Kapela MARIUS KONVOJ & TRÝŠA TERROR má dva členy Terezu Pernickou zpěv a Pavla Pernického sound design, texty a zpěv. Kapela byla založena v roce 2008, vychází a hlásí se k nezávislé Ostravské D.I.Y scéně, pod hlavičkou [VOLELOVE](#). Po mnoha letech živého vystupování, skládání, zaznamenávání a hledání obsahu a výrazu, vzniklo album NEOEGO. Žánrově lze velmi zhruba zařadit do stylu HARDCORE TECHNO, najdete zde však prvky ambientní, etnické, lidové hudby, ASMR, popu, rapu, punku, jungle a breakcore. Album chápejte jako záznam rituálu, právě proto vznik alba trval tak dlouho. Hudební album bude obsahovat deset písní a úvodní jingl. Každá skladba má svébytnou strukturu a obsah hovořící o existenciálních a metafyzických osobních i společenských fenoménech.

Význam novotvaru neoego:

neo: nový, novo-

ego: já; centrum osobnosti

neoego: nový pohled na centrum osobnosti; hloubková revize jáství, objektivizované hledání jednoty s citem pro jedinečnost bytí

Veřejněním NEOEGA oslavujeme [EARTH OVERSHOOT DAY](#). Toto ilustrativní kalendářní datum, kdy spotřeba zdrojů lidstva v daném roce převyšuje kapacitu Země, vypočítala organizace [Global Footprint Network](#). Nemůžeme mlčky přejít toto datum, když se klima mění. Přinášíme do veřejného prostoru nulové poselství a pevný postoj NEOEGOSTŮ, který pečuje o planetu.

Šamotné digitální album bude zdarma ke stažení a poslechu na mariuskonvoj.cz. Nebo na všech streamovacích platformách (Spotify, YouTube, Bandcamp). Jestliže chcete vědět více, neváhejte se nám ozvat na telefon 724779300 (Pavel Pernický), nebo na email: mariuskonvoj@seznam.cz.

Děkuji za pozornost, kterou jste věnovali této zprávě. Doufám, že Vám album přinese osvěžující zážitek a společně oslavíme tento významný den. Také se budeme těšit na sdílení při živých rituálech. Takto na živo nás můžete vidět 8. 8. 2023 ve Vítkově na festivalu Sunsara. SPOLU MÍŘÍME VSTŘÍČ SVĚTU PRO DĚTI A PRO PLANETU.

Jsem tak NEOEGO MANIAK.

#neoego #neoegoact #neoegoista #neoegomaniak #overshootday2023 foto: @janhradilphoto

S pozdravem
mluvčí Pavel Pernický